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صفحات  5 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

البحرين مملكة  

 والتعليم التربية وزارة                                  نموذج الإجابة        

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 

 م 2016/2017الثانوي للعام الدراسي  للتعليم الثانينماذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 

  (مكفوفونتوحيد المسارات )ال المسار:                      الجغرافيا الاقتصادية المقرر:اسم 

 ة ونصفساع الزمن:                                  102أجا  المقرر:رمز 

===================================================================

===== 

 علامة ( 24) السؤال الأول:
 

 (ثلاث علاماتعلامة /لكل نقطة  24) ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية. -

 تتطلب زراعة محصول القمح تربة.-1
 

             ج. مسامية جيدة الصرف.                   

 

 الأوروبية المشتركة بموجب اتفاقية.نشأت السوق -2
 

 .روماد. 

 

 .تحرك أسعار السوق وفقا للعرض والطلب هو-3
 

                       .                    آلية السوقج. 

 

 .هي عملية تبادل السلع والخدمات داخل البلد الواحد وتقسم الى تجارة الجملة وتجارة المفرق-4
 

 .التجارة الداخليةد. 

 

 .تصنف زراعة الواحات ضمن أنواع الزراعات-5
 

 .المكثفةب. 

 

 ما عدا.جميع ما ذكر من عوامل التوطين الصناعي -6
 

 .العوامل البشريةد. 
 

صنف البنك الدولي مجموعة الدول النامية في طريق التصنيع وهي الدول التي تتعدى قيمة الصادرات -7

 الصناعية فيها نسبة.
 

 %.                                                   30أ. 

 

 يات المتحدة الامريكية تضم خدمات.الخدمات الموجهة للأفراد في الولا-8
 

 ب. المنزلية والفندقية.

 

 

 
 

 

 علامة( 24)الثاني:السؤال 
 

 علل ما يأتي:
 



صفحة         (المكفوفون)توحيد المسارات المسار:    102أجا    ( 2 )  
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 علامات( )اربع تراجع الرعي الواسع في المناطق شبه الجافة والصحراوية.-1

 لآسيويةاتوطين البدو في أغلب البلدان الأفريقية و ببسب  

 

 نقاط( اربععلامات /لكل نقطة علامتان/يكتفي ب8) العالمي.أمتلاك الثالوث كل مؤهلات القوة والسيطرة على الاقتصاد -2

 .استئثاره بأكبر عدد من الشركات عبر القطرية 

  للاستثمارات الأجنبية المباشر.احتكار لأكثر من نصف الرصيد العالمي 

  من احتياطي العملات في العالم.95نفوذ عملاته: الدولار واليورو واليان التي تمثل % 

 .نفوذه المالي الذي تمارسه بورصات نيويورك وشيكاغو ولندن وباريس وطوكيو أوساكا 

 قية بلدان العالم.راسياسي الذي يتجسم في النفوذ اللغوي والاقتصادي والثقافي في بنفوذه الجي 

 .استئثاره بأكبر نسبة في البحث والتطوير 

 ية.ختراع وإنتاج التكنولوجيا العالاستئثاره بالنسبة الأكبر من براءة الا 

 .عضوية بلدانه الدائمة في مجلس الأمن 

 .الوزن الأكبر لبلدانه في المنظمة العالمية للتجارة  
 

 الزراعية. تالصناعية ومصادر الطاقة والمنتجاضخامة الواردات الأمريكية من المنتوجات -3

 علامات(3علامات /لكل نقطة6) 

 .القدرة الاستهلاكية العالية للسكان 

  عجز الإنتاج الوطني عن تغطية المتطلبات الداخلية من المواد الأولية ومصادر الطاقة وبعض المنتجات

 الصناعية.
 

علامات /لكل نقطة 6) .وارتفاع إنتاجيتهاأجمالي اليد العاملة في الدول المتقدمة  منانخفاض نسبة المزارعين -4

 (ثلاث علامات

 .الكفاءة وتنظيم العمل 

 .مكننة الإنتاج 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامة( 26:)  الثالث:السؤال  الثالث:السؤال 
 

 ما يأتي: وضح
 

 (يكتفي بنقطتين /علامات3علامات /لكل نقطة6) .ه التنمية في كوريا الجنوبيةالمشاكل التي تواج-1

  وتأثيراتها. 1998أزمة 
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 .نمو مديني سريع 

 .التبعية لليابان 

 

 

 لكل نقطة علامتان/يكتفي بأربع نقاط(علامات /8) .العوامل المحفزة لتطوير الصناعة في أقليم حزام الشمس-2

 .أزمة الشمال الشرقي 

  المكسيكيين.اليد العاملة الرخيصة للمهاجرين 

 .وفرة مصادر الطاقة بتكساس 

 . ظروف الحرب الباردة 

 .انفتاح كاليفورنيا على واجهة المحيط الهادي 

 

 

 /علامات3علامات /لكل نقطة6) المؤسسات التي أنشئت لتمويل السياسات في السوق الأوروبية المشتركة.-3

 (يكتفي بنقطتين

 تنمية متوازنة. المصرف الأوربي للاستثمار الذي يسهم في إرساء 

 .الصندوق الاجتماعي الأوروبي الذي يقدم تسهيلات في مجال استخدام الأيدي العاملة 

 .المجلس الاقتصادي والاجتماعي الذي يشجع على الحوار بين فرقاء العمل 

 .الصندوق الأوروبي للتوجيه والضمان الزراعي الذي يمول السياسة الزراعية المشتركة 
 

 

 (علامات3علامات /لكل نقطة6) .في الدّول الحديثة التصّنيع ية التي تواجه النموذج التنمويالصعوبات الداخل-4

 التفاوت الاجتماعي الذي يتجسم أساسا في تباين المداخيل بين مختلف الفئات الاجتماعية .

وخاصة المائي واتخذ تراكم المشاكل البيئية نتيجة نمو الحركة التصنيعية والتوسع الحضري اذ تفاقم التلوث الهوائي 

 أبعاداً خطيرة في بعض هذه البلدان مثل تايوان.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 علامة(26) :لرابعالسؤال ا
 

 علامة / لكل نقطة علامة( 14).صنف العناصر الاتية بوضع كل منها في مكانه المناسب من الجدول التاليأولاً: 
 الخدمات:-1

  استهلاكها.تحدد حسب تواتر استعمال الخدمة ودورية 

 .الاستشارة القانونية والمالية والدعاية والاعلان 
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 . الخدمات الصحية والثقافية والمنزلية 

 .تحدد هذه الخدمة حسب وجهة الخدمة التي تقدمها 

 .خدمات الاستشارة والهندسة ودراسة الأسواق 

 مراكز الشرطة والبريد.مثل ة المحلية رداخدمات الإ 

 

 شبكات الاتصال:-2

 لثابت.الهاتف ا 

 .الانترنت 

 .التعليم عن بعد والمحاضرات المرئية 

 .شبكات التلفزيون بالكابل 

 

 القوة المالية والتجارية للاتحاد الأوروبي:-3

 .حصة عالية من عائدات السياحة العالمية 

 الصناعية في المبادلات التجارية. تأهمية المنتجا 

 .ارتفاع حصة المبادلات العالمية للبضائع والخدمات 

 على ادفاق الاستثمار المباشر الأجنبي.  ةالهيمن 

 

الخدمات الموجهة إلى المؤسسات والخدمات الموجهة إلى 

 الاشخاص
 الخدمات النادرة والخدمات العادية

 .الاستشارة القانونية والمالية والدعاية والاعلان 

 . الخدمات الصحية والثقافية والمنزلية 

  التي تحدد هذه الخدمة حسب وجهة الخدمة

 تقدمها.

 

 لكل نقطة(/)علامتان

  تحدد حسب تواتر استعمال الخدمة ودورية

 استهلاكها.

 .خدمات الاستشارة والهندسة ودراسة الأسواق 

 .خدمات الأداة المحلية مراكز الشرطة والبريد 

 

 لكل نقطة(/علامتان)

 شبكات الاتصال السلكية 

 

 شبكات الاتصال اللاسلكية

 .الهاتف الثابت 

  التلفزيون بالكابل.شبكات 

 

 لكل نقطة(/علامتان)

 .الانترنت 

 .التعليم عن بعد والمحاضرات المرئية 

 

 لكل نقطة(/علامتان)

 

 قوة تجارية قوة مالية

 .حصة عالية من عائدات السياحة العالمية 

 على ادفاق الاستثمار المباشر الأجنبي.  ةالهيمن 

 

 لكل نقطة(/ونصفعلامة علامات/3)

 الصناعية في المبادلات التجارية. تأهمية المنتجا 

  ارتفاع حصة المبادلات العالمية للبضائع

 والخدمات.

 لكل نقطة(/ونصفعلامة علامات/3)

 

 
 

 

 

 علامة / لكل نقطة علامتان( 12)ثانياً: أكمل المخطط التالي الذي يبين تنوع الحاجات البشرية في ضوء ما درسته.
 صنف الاقتصاديون الحاجات البشرية أصنافاً عديدة منها تصنيف ماسلو وتنقسم هذه الحاجات إلى:
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 الإجابةانتهت 

حاجات أساسية مشتركة

معنوي

الانتماء-3

التجديد

الحماية-2

الاكتشاف

الأمن -1

تحقيق الذات

مادي

السكن-3 الغذاء-2الكساء-1


